

Газета «МК» (от 23.06.06 г. Татьяна Каменева) приводит данные ВЦИОМ о коррупции в России. В опросе участвовало 1 589 человек в 159 населённых пунктах в 46 областях. Результаты исследования оказались следующие: 53 % признают, что имеют личный опыт взяток, из них молодёжь (до 25 лет) — 53 %, люди активного возраста (25 — 44 лет) — 61 — 64 %, старшего возраста (45 — 59 лет) — 52 %, в группе старше 60-и — 35 %.

Газета «МК» (от 23.06.06 г. Татьяна Каменева) приводит данные ВЦИОМ о коррупции в России.

В опросе

участвовало

1 589 человек

в 159 населённых

пунктах

в 46 областях.

Результаты исследования оказались следующие:

53 %

признают,

что имеют

личный опыт взяток,

из них

молодёжь (до

25 лет) —

53 %,

люди активного возраста

(25 —

44 лет) —

61 —

64 %,

старшего возраста

(45 —

59 лет) —

52 %,

в группе

старше

60-и

—

35 %.

61 % респондентов считают, что коррупция начинается с мелких взяток: подарков, денег врачам, преподавателям, работникам ЖЭКов

и т. п.

30 %

считают,

что такие «подарки» с коррупцией во власти сравнивать нельзя. Считают, что мелкая коррупция и коррупция во властных структурах — явления одного порядка — 66 % малообеспеченных и 49 % материально обеспеченных респондентов.

Приходилось ли вам давать деньги, подарки людям, от которых зависело решение ваших проблем? Если да, то при каких обстоятельствах это происходило? (% от тех, кому приходилось давать деньги, подарки людям от которых зависело решение проблемы, любое число ответов)

| | | | |
|-----------------|---|-------------|----|
| При общении | с сотрудниками | ГАИ | |
| При общении | с работниками | образования | |
| При общении | с сотрудниками | милиции | |
| При поиске, | устройстве | на работу | |
| При попытке | оформить земельные, приватизационные, наследственные дела | | 10 |
| При общении | с сотрудниками | военкоматов | |
| При попытке | открыть собственное дело | | 5 |
| В ходе | судебных разбирательств, принятии судебных решений | | 5 |
| При получении | гражданства, регистрации, прописки | | 4 |
| Другие ситуации | | | 14 |

Затрудняюсь ответить

4

К слову, газета «АиФ» (от 21.06.06 г. Вячеслав Костиков) в статье «И виден уровень г...на» приводит следующую информацию:

«...99 %

от общего

объёма взяток приходится

на исполнительную

власть...»,

«в 2005 г.

чиновники положили себе

в карманы

два (!) федеральных бюджета России». Коррупция

в России,

по опросам

Левада-Центра, подталкивает население

не только

к крайним

суждениям

и кадровым

предпочтениям: четвёртая часть населения готова поддержать судебные процессы,

по примеру

30-х

годов которые проводил генпрокурор А. Вышинский.

В связи

с этим

есть над чем задуматься

в связи

с переводом

Устинова

на новую

должность.

В некоторых

центральных газетах высказывается мнение,

что Устинов

метил себя

в президенты

России, чтобы навести

в стране

порядок. Если это так, тогда понятно его назначение

на должность

министра юстиции,

что предполагает

не дать

ему возможности «уйти
в свободное
плавание»,
а быть
«у ноги».

Как видим ситуация с искоренением коррупции в России не улучшается, а только усугубляется. Коррупцией поражены все органы власти, от ЖЭКов до министерств. Мы уже неоднократно писали о том, что высокий уровень коррупции — показатель безответственности, безнравственности общества. Лишь повышая уровень нравственности в обществе и ответственности каждого за его деяния, а также степень понимания того, что происходит в стране, можно искоренить коррупцию из жизни нашего общества. Как добиться этого — предлагает КОБа — теоретическая платформа КПЕ. Ничего подобного ни у руководства страны, ни у одной партии нет. Они всё ищут «национальную идею», хотя она у них под носом.

ИАС КРЕ